

南通机场集团医务室主任顾春华:

用心守护空港第一防线



"ZH9683航班上,一名旅客6月22日从英国入境,经排查体温正常,苏康码绿码,有隔离证明和核酸检测阴性报告……"7月7日,南通机场医务室主任顾春华,带领着小组成员在各自点位上仔细排查,并根据实际情况及时按规处置。顾春华说,“不放过任何一处‘蛛丝马迹’,只为守护好空港大门。”

时刻待命,稳健“驾驶”医务“航班”

近年来,随着机场航线航班新增加密,机场旅客吞吐量连年攀升,对机场医务工作的要求也越来越高。作为南通机场应急救护保障工作的“领头羊”,顾春华苦练本领、时刻待命,并定期组织医护人员进行

专业技术培训学习,全面提升团队应急救护能力。

“飞机上一名旅客突然晕厥,完全失去意识,需要地面救助!”今年2月26日,南通机场塔台收到深航ZH9259机组紧急呼叫。收到命令后,顾春华立即组织人员、救护车、担架等在指定机位待命。飞机落地时,旅客双手颤抖,乏力出汗,结合此前在飞机上的症状,经验丰富的顾春华判断是癫痫发作,随即开展紧急救治,旅客转危为安,他才长舒了一口气。

面对各种突发紧急情况,他时刻保持高效快速的响应,用精湛的医术为旅客保障安全。提起顾春华,同事都点赞道:“老顾就像‘机长’一样,医务安全这架飞机,他开得十分稳健。”

舍小家为大家,筑牢空港战疫防线

疫情突袭,作为一名老党员,顾春华第一时间主动请缨,并将家人送回老家,全身心投入到南通机场战“疫”最前沿。他带领机场医务室全体成员,成立了一支疫情防控突击队,在请战书上摁下鲜红手印。

1月30日17时左右,南通机场接到紧急报告,来自重庆的DZ6294航班上,发现两名发热乘客,近期均有武汉逗留史。“我是医生,也是党员,让我先上。”飞机抵达南通后,顾春华率先登上飞机,在测量确认发热者体温、初步流行病学调查后,他意识到这极可能是新冠肺炎疑似患者,他立即请示现场总指挥,引导两名发热旅客由120救护车送往市区定点医院,并协助做好机上人员的隔离转运安置工作。

最终,该航班两名发热旅客中1人确诊,其余人员无一人感染。

勇挑重担,机动班上成无休班

从早晨5:30到岗保障好第一趟出港航班,到凌晨01:30左右安

顿好最后一趟入港航班;从发热旅客、特情航班处置,到机场公共区域通风消毒、员工个人防护……顾春华和他的突击队始终坚守一线,发挥职业专长,严谨细致地将各项措施落实到位。

农历腊月廿九,顾春华连夜参与候机楼5台红外线测温设备布点安装,一干就是二十多个小时;春节期间,他加班加点,多方协调采购防疫应急物资,参与起草《南通机场疫情防控快速指南》,成为机场战疫的主力干将。航班间歇时,虽全身湿透、脸部红肿,他仅在凳子上小憩片刻、保持随时待命;航班结束后,脱下密不透风的防护服,来不及洗一个热水澡,他就忙着梳理总结当天特殊航班、发热旅客处突情况。

“他将原本的机动班上成了现在的无休班。”1月20日以来,顾春华没有完整休息过一天,同事心疼地劝他回去休息,但倔强的顾春华却说,“我只有待在岗位上才安心。”截至目前,在顾春华团队的努力下,南通机场共测量进出港旅客体温634706人次,其中发热旅客56人,移送疑似病例15人,确认病例1人,集中医学观察171人,劝退出港发热旅客23人,发放告知书29人。

本报记者 张水兰 实习生 严嘉钰
本报通讯员 徐菲

带动港闸夜经济,促进旅游消费

“千车万人游港闸”活动启动

本报讯 (记者任溢斌 实习生何鑫钰)昨日,港闸区“畅快一夏·千车万人游港闸”活动在南通森林野生动物园广场启动。

为迎接七八月份的传统旅游旺季,进一步叫响“畅游新港闸·乐享漫生活”旅游品牌,促进疫情过后的旅游市场复苏,提高港闸文化旅游的市场影响力,港闸区举办了此次活动。

本次活动依托南通森林野生动物园倾心打造的夜公园盛大开幕,梦幻演艺秀、动物科普、网红美食等多项主题活动,为广大游客带来“船在水中行,人在梦中游”的非凡体验。白沙滩上人头攒动,马戏场里座无虚席。“孩子开心极了。”如皋的许女士一家五口驱车来游玩,她对记者说,“没想到有这么多人。我们是第一次来,不虚此行。”

拓展人大代表联系群众的渠道

海门首创“人大代表参与领导信访接待日活动”机制

本报讯 (通讯员尹天擎)

“我居住在村里,村里因户口问题将我的责任田收了,现在我没有地,希望能给我划拨承包地。”近日,海门市人大常委会主任成伟与数位人大代表共同对一件涉农信访问题开展了接访,同时即征即保、农民建房、村营收入分配、农村邻里矛盾等农村信访多发问题开展交流。

据了解,今后每月的人大常委会领导接访日,都会根据排定接访的问题性质以及所需调研了解的信访问题范畴,确定熟悉相关工作的人大代表共同参与。

访人满意而归。

这是海门市人大常委会近期开展的人大代表与人大常委会领导共同参与信访接待日活动。该项机制进一步拓展了人大代表联系人民群众的渠道,提高了人大代表对信访工作的认识,助推领导包案化解工作。

据了解,今后每月的人大常委会领导接访日,都会根据排定接访的问题性质以及所需调研了解的信访问题范畴,确定熟悉相关工作的人大代表共同参与。

“黑科技”服役南通省级干线航道

双探头多波束测深仪完成80余公里水域扫测

本报讯 (记者彭军君 通讯员祁小俊 崔海)

我市干线航道及船闸水下情况如何?航道养护工作如何开展?上周,市港航中心组织人员及第三方测绘公司对南通市辖区内连申线、通扬线(海安西)两条省级干线航道采用多波束测深仪进行扫床测量。扫测人员加班加点、冒雨前行,在各分中心和运行中心的通力协作下保质保量完成扫床任务。

多波束测深仪采用全覆盖的测量方式,采集航道数据全面、直观、高效,能真实反映河床地形。通过采集数据形成水下三维地形图,能快速准确判断水下障碍物和河床淤积冲刷情况,为船舶安全航行提供安全保障。

工作人员透露,此次主要测量范围包含焦港船闸、南通船闸、九圩港船闸闸室和上下游引航道,其中通扬线(海安西)扫测15.97公里,连申线扫测72.22公里。经过多波束测深仪往返扫测,目前发现连申线如皋段河床两侧水下沉船5艘,部分船闸闸室存在船舶遗落部件等现象,后期将通过对数据的进一步分析处理,针对性地做好后续清障工作。

“升级”企地党建共建工作 苏垦南通公司与江海街道“联姻”

本报讯 (记者吴霄云)

7月8日,苏垦南通公司党委与崇川区江海街道党工委签约,合作提升党建结对共建工作,企业党委下辖3个党总支与街道党工委下辖4个党总支同步签约结对协议,以实现“企地”双方优势互补、资源共享,助推党建工作和经济发展同频共振。

2019年4月,苏垦南通公司与江海街道党工委启动企地党建结对共建,此举开创了南

通市区域范围内省属国企与地方政府结对共建先例,成为我市党建工作的一大亮点。一年来,双方通过“主题党日联开”“微党课联讲”“文艺晚会联办”等形式,推动党建共建在基层落地开花。特别是今年疫情期间,双方充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,上下联动,深入构建群防群治严密防线,快速拉开一张疫情防控网,并设立“党员先锋岗”和“责任区”,把党建共建真正落到实处。

策应通州湾新出海口建设

海门港西路南延交工运营

本报讯 (记者彭军君 通

讯员袁露)7日,记者从海门公路分中心获悉,海门市港西路南延工程通过交工验收,进入运营阶段。至此,从海门港新区到上海仅需1个多小时。

据了解,港西路南延段是海门市干线公路网规划中重要组成部分,是海门港新区作业区的重要集输运道路。

港西路南延工程位于海门港新区,为海启高速海门互通连接线,起于港西路与包东路交叉口,向南跨335线、通吕运河,终于海启高速公路海门港互通,路线全长4.4公里,采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80公里,预留每小时100公里设计指标,路基宽度28.5米,工程总投资3亿元。



昨天,海安市实验小学开展“垃圾分类 你我同行”专题宣传活动。通过系列活动,引导广大学生从自身做起,从小事做起,积极践行垃圾分类,增强环保意识,帮助学生养成减少生活垃圾和垃圾分类投放的良好习惯。

CFP供图

挥发性有机废气未经收集处理就直接排放

如皋查处全省首例相关排污案

本报讯 (记者彭军君 通讯员张建国)《挥发性有机物无组织排放控制标准》(GB37822-2019)自7月1日起,从市生态环境局获悉,如皋查处的VOCS非法排放污染案,成为全省查处的首例挥发性有机废气无组织排放案件。

7月1日凌晨,如皋生态环境局利用大气环境移动检测车巡查时发现,辖区江苏中友劳保用品有限公司周边无组织有机废气浓度较高,存在有机废气无组织排放的可能性。随后,南通市如皋生态环境局执法人员对该单位进行现场检查,发现江苏中友

劳保用品有限公司正在正常生产,但生产车间配套的处理设施未正常开启,生产过程中产生的有机废气未经收集处理直接排放。

当天,如皋生态环境局就依法对该单位未按照规定使用挥发性有机废气污染防治设施的违法行为进行立案

调查,责令该企业改正违法行为,并拟处罚款7万元。后续,生态环境部门还将按照《行政主管部门移送适用行政拘留环境违法案件暂行办法》相关规定,就该企业设施不正常运行的行为,将企业有关责任人员移送公安机关行政拘留。

我市启动专项执法检查

严厉打击非法经营长江水生生物

本报讯 (记者王伟丽)今年1月1日起,长江流域水生生物实施十年禁捕。记者昨天从市市场监管局了解到,该局启动专项执法检查,严禁农贸市场(水产交易市场)和餐饮服务场所经营长江鱼、虾、蟹等长江水生生物,严厉打击非法经营长江水生生物的

违法行为。

专项执法检查期间,各地市场监管部门将向辖区农贸市场(水产交易市场)的开办者、经营者和餐饮服务的提供者送达告知函,提醒其围绕经营者名称、字号或店招中是否含有“江鲜”“长江活鱼”等字样,是否存在销售长江水生生物的行为,是否存在

通过菜单、店堂告示、网络平台和口头宣传等方式声称其经营长江水生生物,销售和餐饮环节的经营者对所经营的水生生物的索证索票是否齐全等开展自查自纠,敦促其立即整改存在问题。

对经营者违法经营长江水生生物的行为,市场监管部门除依据市场监

管法律法规进行处理外,还将把案件线索通报相关部门,以追究非法捕捞行为的法律责任。

市场监管部门提醒,市民如果发现相关违法行为,可拨打12315投诉举报。平台将及时受理涉及长江非法捕捞获物交易违法线索,优先处理、迅速处置。

海门开发区以企业需求为导向

“科技体检”赋能企业高质量发展

7月初,海门开发区科技服务队走进海门市宇峰机械有限责任公司,就企业科技创新能力现状等方面进行“科技体检”。

服务队“体检”中了解到,宇峰机械受限于回款周期和疫情双重影响,现金流紧张,研发经费、科研投入受到影响,申报高新技术企业的步伐慢了下来。为解决企业申报困境,服务队结合科技市场的科技成果供应商,立即帮助企业联系到西北工业大学、江苏科技大学等高校进行对接,协助企业进行技术引进、攻关。如今,企业再一次驶入申报高新技术企业的快速通道。

“能享受到哪些科技政策,清清楚楚,又帮助企业合理合规对研发经费进行归集整理,‘科技体检’相当实用,而服务队带来的产学研合作更像是一场‘及时雨’。”公司总经理郁挺宇说。

科技创新是企业发展的灵魂。为有效缓解企业在疫情期间的经营压力,提升科技创新能力,今年以来,海门开发区聚焦科技创新类企业,启动科技服务队“科技体检”系列线下活动,以企业需求为导向,建立从技术创新到产业应用的快速“直通车”,将知识产权、高企培育、产业政策、技术转移、成果转化、科技金融、产学研合作

等系列服务直接引入园区,采取点对点、面对面方式与企业进行深度交流互动,营造优质的科技创新环境,助力企业打通堵点,实现产业技术、项目精准对接。

复工复产以来,科技服务队通过多种途径,收集了市场现状、企业数据、科技信息等各项要素,对园区内科技型企业的诊断需求、规划方向做了初步研判,确保企业和服务团队信息对称,同时,为企业量身打造创新战略,协助企业导入所需要的人才、技术、资金、科技服务等科技要素。

“科技体检”让创新发展内生动力不断增强,赋能企业高质量发展

。今年以来,全区高新技术企业申报64家,净增31家;新增有效发明专利75个;园区华尔康医疗器械、诺博特机器人、上海建工、静海暖通设备等企业已申报省级工程技术研究中心;珞珈之鹰众创空间通过省级众创空间验收;有9人(含团队)进入到省双创南通推荐名单。“今年上半年对35家企业进行了‘科技体检’,下半年将有近百家接受‘科技体检’,‘科技体检’赋能企业高质量发展的作用将进一步显现。”海门开发区科技人才局副局长宋健说。

本报记者 许晓慧
本报记者 陈静

30户贫困户是否如期喝上自来水 大公镇纪委开展专项督查

本报讯 (通讯员李红梅 李金洋)继上月督查农村危房改造后,连日来,海安市大公镇纪委对30户贫困户是否如期喝上自来水开展专项督查。

“自来水要是通到屋子里面,就更方便了,谢谢政府的关心。”大公镇星河村12组的93岁老人仲统其说。督查中,大公镇纪委通过调取信息、逐户上门核查了解到,